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 : التمرين الأول
 

2:   النظمة التالية حل (  1 3 1
2 4

x y
x y

 
 

 . 

2x:  المعادلة  نعتبر(  2
2
 + 3x –  2 = 0 (E) :   

 . Δ = 25هو  (E)تحقق من أن مميز المعادلة (   أ

 . (E)حدد حلي المعادلة ( ب

2xل المتراجحة  استنتج مجموعة حلو(  ج
2
 + 3x –  2 < 0 . 

 

 نقط 4
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 : نيالتمرين الثا
 

 .INمن n، لكل  un+1 = un + 6  وبالعلاقة  u0 = 3بحدها الأول المعرفة  العددية المتتالية (un)لتكن 

 . u2و    u1احسب  (  1

 .(un)لية طبيعة المتتا حدد، معللا جوابك،(  2

 . nبدلالة  unاكتب (  أ (  3

 . u99 = 597:  تحقق من أن ( ب

 . S = u0 + u1 + … + u99:  احسب المجموع ( 4
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 : ثالثالتمرين ال

3  :بما يلي  IRالمعرفة على  fنعتبر الدالة العددية   21( )
3

f x x x x  . 

limاحسب (  1 ( )
x

f x


limو     ( )
x

f x


. 

f '(x) = (x – 1):  بين أن (  2
2

 .IRمن  x، لكل  

 . 5في النقطة ذات الأفصول   fأعط معادلة المماس لمنحنى الدالة  (  3

 . fحدد جدول تغيرات الدالة  (  أ (  4

 . f، استنتج إشارة الدالة  تغيراتالانطلاقا من جدول ( ب
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 : رابعالتمرين ال
 

IRالمعرفة على gنعتبر الدالة العددية  { 1}   2  :بما يلي 3( )
1

xg x
x


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limاحسب (  1 ( )
x

g x


و    
( 1)

( 1)

lim ( )
x
x

g x
 
 
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 بين أن( أ (  2
2

1'( )
( 1)

g x
x



IRمن  x، لكل  { 1} . 

[ المجالين من واحد على كل gاستنتج تغيرات الدالة (  ب 1 , [   و] , 1[ . 

 . gه منحنى الدالة أسفليمثل الشكل (  3

 . g(x) ≥ 3:  المتراجحة  IRحل مبيانيا في 

 

 
 

 نقط 0
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 : سماخالالتمرين 
 

 . (V) نين خضراويكرتو  (R) كرات حمراء 3و  (B)كرات بيضاء  0صندوق على يحتوي 

 .كرتين من الصندوقبالتتابع وبإحلال  نسحب عشوائيا

 .أنشئ شجرة الاختيارات  (1

 . 33ن من نفس اللون هو ين المسحوبتيالكرتالتي تكون فيها ة الممكنبين أن عدد الاختيارات   (2

 .ن مختلفتي اللونين المسحوبتيالتي تكون فيها الكرتاحسب النسبة المائوية لعدد الاختيارات (  3
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